

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Незнакомец в постели

Здравствуйте. Я красивая молодая брюнетка модельной внешности. Живу в гражданском браке со своим парнем. Секс у нас отменный и пробовали мы уже все, что только можно придумать вдвоем.

Но этого нам было мало и узнав про сообщество СексВайф фантазировали на тему секса втроем с еще одним мужчиной. Но до дела не дошло. Если честно я просто была не готова на такое. Пофантазировать с удовольствием, но искать второго мужчину – нет уж... Извините, но воспитание не позволяет.

Но вот однажды, парень предложил мне заняться сексом с завязанными глазами и я согласилась.

Сначала он положив меня на кровать сделал куни, а потом я встала на колени и стала делать ему минет. Как всегда я очень старалась сделать своему парню очень приятно, но тут он поднял рукой повязку у меня на глазах. О боже! Я увидела, что сосу у абсолютно незнакомого мне мужика, а мой муж смотрит на это со стороны.

Я опешила от неожиданности и опрокинулась назад уперевшись локтями в пол что бы как можно быстрее убратсья от чужого члена. Муж, глядя на это, заулыбался и сказал:

— Ну как тебе мой сюрприз. Ты же хотела попробовать с другим. — Я... Я... Наверное. — Опешив бормотала я. — Ну, так наслаждайся.

Муж сделал движение рукой указывая незнакомцу на меня. Тот опустилсь и принялся делать мне куни. Я была в ступоре и не знала что делать.

Конечно, я не раз в своих фантазиях представляла себя в постели с другим мужчиной и даже не одним сразу, но это только фантазии. И вдруг. Вдруг муж сам подкладывает меня под другого. В моей голове вихрем пронеслись мысли: надо оттолкнуть его, или уже поздно... как мы будем жить после этого, может эта измена потом будет причиной ссор, а может, если орально, то это вовсе и не измена, но ведь муж сам устроил все это...

Пока я пыталась собраться с мыслями и все же решить что делать дальше, муж подошел по мне и сев на колени стал подтягивать мою голову к своему члену. Я открыла рот и взяла его. Муж начал двигать членом взад-вперед в моем рту. В это время я пыталась понять – сказать что я не хочу этого или уже поздно. Но все же решила что нужно отдаться им двоим так как все равно уже взяла в рот у незнакомого мне человека.

Я попыталась расслабиться и принялась делать мужу минет со всем старанием. Постепенно возбуждение начало нарастать и я уже чувствовала приятное щекотание у себя между ног.

— Давай теперь наоборот. — Сказал муж.

Мужчины подняли меня с пола и незнакомец лег на кровать расставив ноги в стороны. Я смотрела на него и хотела сказать мужу, что я не хочу. Но он вдруг сказал:

— Ну чего ждешь. Иди – соси.

Я тоже залезла на кровать и подползя к незнакомцу взяла его член в рот. От напряжения я еле шевелилась головой.

— Соси лучше! — Вдруг услышала голос незнакомца.

— Ща, я ей помогу. — Весело сказал муж и подойдя ко мне сзади резко вошел в меня.

Неожиданно для себя я застонала от удовольствия и в тот же момент опустила голову на член незнакомца полностью взяв его в свой рот.

Незнакомец закричал от удовольствия и принялся страстно гладить мою голову руками зарываясь в волосы и слегка подталкивая меня на свой член.

— Вот так бы сразу. — Прокричал он. — Давай, давай еще.

Муж продолжал иметь меня сзади все быстрее.

— Нравится, когда мы тебя е*ем? — ... — Нравится!?

— Да! — Выкрикнула я вытащив член незнакомца изо рта.

В этот момент незнакомец взял меня под руки и стал подтягивать к себе. Я послушно двинулась вперед соскочив с члена мужа и уже готовая верхом усесться на незнакомца, но меня резко одернул муж.

— Ты сука презерватив надень. — Гневно сорвался он на мужика. — Я думал... —

Растерявшись забормотал он. — Нехер думать! Это моя жена и только я могу без резины. — Серьезно сказал муж.

В этот момент мне стало очень приятно от того что я осознала что это все просто игры, а он не хочет отдавать меня другому. Эта мысль позволила мне полностью расслабиться и пока незнакомец бегал за резинкой, я обернулась к мужу и стала сосать его член.

Когда незнакомец вернувшись снова лег на кровать, я села на него и стала энергично прыгать выгнувшись назад и взяв в рот член мужа стоящего сзади. Но вскоре он нагнул меня вперед уложив на мускулистое тело незнакомца.

Я замерла. Муж же чем то смазал мою попку и вошел сзади. Как это было приятно ощущать внутри себя два твердых члена. Чувствовать два мужских разгоряченных тела и как они страстно ласкают меня руками. От таких ощущений я испытала мощнейший оргазм.

В этот момент муж остановился и сказал притормозить незнакомцу. Они дали мне прийти в себя, и пока я сама не заерзала на их членах не продолжали.

Мы занимались сексом еще долго. Трудно перечислить все позы, в которых мы побывали. Но в итоге муж кончил в мою попку, издав очень странные громкие звуки, которых я от него еще не слышала.

После того как муж кончил, незнакомец снял презерватив и встал передо мной. Я тут же взяла его член в рот и стала сосать его очень быстрыми движениями, чтобы он скорее кончил. Без мужа мне уже было не интересно заниматься сексом с этим мужиком. Вскоре незнакомец затрясся в оргазме. Я думала, что он кончит прямо мне в рот, но в последний момент он вытащил член и кончил в сторону. Видимо он испугался того как отреагирует на это мой супруг и не стал рисковать.

Я была вконец обессилена, но, не смотря на измотанность, я хотела еще секса, но теперь уже медленного и нежного только со своим любимым мужчиной.